
 

 

 

 

Cancerul pulmonar – cea mai răspândită formă de cancer în România 
Noiembrie – Luna de Luptă Împotriva Cancerului Pulmonar 

 
 
 
 
 
 
 
 
În luna noiembrie, Federaţia Asociaţiilor Bolnavilor de Cancer din România (FABC), în 
parteneriat cu compania Roche România, desfăşoara, pentru al doilea an consecutiv, o 
campanie de informare cu privire la cancerul pulmonar, riscurile şi metodele de prevenire a 
acestei maladii.  
 
„Lipsa de informare este probabil cea mai gravă problemă cu care ne confruntăm, în ceea ce 
priveşte cancerul pulmonar, deci o iniţiativă în acest sens este necesară. Astfel, contribuim la 
prevenirea acestei forme agresive de cancer care poate duce la decesul pacientului în şase 
luni de la diagnosticare”, a declarat Cezar Irimia, Vicepreşedintele Federaţiei Asociaţiilor 
Bolnavilor de Cancer din România. 
 
Luna de Luptă Împotriva Cancerului Pulmonar îşi propune să combată această lipsă de 
informaţie cu privire la frecvenţa şi gravitatea maladiei.  
 
În acest sens, prin intermediul FABC, vor fi distribuite materiale informative despre cancerul 
pulmonar în Bucureşti, Braşov, Constanţa, Tg. Mureş, Brăila, Focşani, Timişoara, Suceava, 
Bacău, Bistriţa şi Cluj Napoca. 
 
Totodată, va fi lansată Reţeaua Naţională de Informare în Domeniul Cancerului în care sunt 
implicate 14 filiale ale Federaţiei Asociaţiilor Bolnavilor de Cancer din ţara noastră. Prin 
intermediul acestei iniţiative, publicul va putea beneficia de un acces mai rapid la informaţii 
legate de modul de prevenire, factorii de risc şi semnele bolii. Reţeaua va oferi de asemenea 
detalii legate de modalităţile concrete în care un pacient se poate adresa medicilor, precum şi 
consiliere psihologică şi suport pacienţilor şi familiilor acestora. 
 
Conform unei statistici a Institutului Oncologic Bucureşti, cancerul de plămân continuă să 
rămână cea mai răspândită formă de cancer în ţara noastră. Acelaşi studiu arată că, unul din 
trei decese provocate de cancer, în rândul barbaţilor şi unul din patru decese, în cazul 
femeilor, sunt cauzate de cancerul pulmonar.  
 
Statisticile arată că proporţia pacienţilor suspecţi de cancer pulmonar, care se adresează 
medicului este foarte scăzută, în mediul rural fiind de aproximativ 40%.  
„Dintre aceştia, numai 90% sunt diagnosticaţi deoarece nu toţi ajung în centrele specializate, 
unde se poate pune diagnosticul de certitudine.”, a continuat Cezar Irimia. 
 

### 
 

“Peste jumătate din pacienţii cu cancer pulmonar se prezintă la medic în stadii tardive ale 
bolii.” 

       Cezar Irimia, Vicepreşedinte FABC  



 
 
 
 
 
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi: 
 
 
Cezar Irimia        Dr. Irina Berechet 

Vicepreşedinte        Communications Manager 
Federatia Asociaţiilor Bolnavilor de Cancer din România   Roche România 
Tel: 0723 240 223       Tel: 021 206 47 01 
Fax: 0268 415 332       Fax: 021 206 47 00  
abc_romania@yahoo.com       irina.berechet@roche.com 
 
 
 


